

外地车免费停,泰安开放车位翻倍 为方便游客出行,还增设了两条临时旅游公交线路

本报泰安4月30日讯(记者 杨璐 见习记者 孙玉唐) 五一小长假的第二天,根据《泰安市市政中心停车场重要节假日期间对外开放工作方案》(下称《方案》)的安排,泰安市政中心停车场继续对外来车辆免费开放,市政府两侧的公路上也停满了车辆。据了解,停放时间为节假日首日早6:30至最后一日晚8:00。

五一假期,泰安市政中心停车场开放的停车位在原有的基础上,进一步扩大开放范围,将泰安市政中心地上、地下所有停车位以及周边道路停车位全部开放,共计2000余个,比清明节的1000余车位增加了一倍。可以停放的车辆是泰安市以外车辆,车辆停放期间免收停车费。

4月30日下午4点,记者看到,泰安市政中心停车场前的安检处牌子上显示,当前车位1605个,剩余891个。有车辆进门停车,需先经过工作人员检查,打开后备厢,除司机之外其他人下车等候。取车的时候,司

机依然要经过安检再进门。

在泰安望岳东路与环山路交汇处,设置了专门引导游客的路牌,据执勤的交警介绍,五一假期的前两天,该路段的车辆明显增多,但是相对于往年来说,今年的车辆有所减少。“虽然统计结果还没出来,但是感觉比去年少多了,”他说,“三天假期,一般是前两天多一些,最后一天还会再减少。”不过,车辆虽然少了,工作依旧到位,为了应对假期高峰,他们实行倒班制,确保24小时轮流值班。

泰安市政中心外的道路两侧,既有私家车,也有来自北京、天津、河南等地的旅游大巴。从道路上经过,记者看到沿途的很多大巴车车门旁或者存放行李箱的地方,都有司机在休息,有在车内睡觉的,有在车旁玩手机游戏的,也有聚集在一起聊天的。一位来自河南的大巴车司机介绍说,五一假期期间,他们的“泰山一日游”项目依旧很火爆,每天出一次车,上午10点钟左右到达泰安市政中心,晚上7



工作人员正在对进入停车场的车辆进行安检。(本报记者 杨璐 摄)

点左右再发车离开。游客们去爬山的时候,司机们就在这里等着,休息一下。

除了开放停车位之外,泰安市政中心旁还有旅游咨询、应急公厕等服务项目,泰安市

环卫处不但在市政中心两侧的道路上都设置了应急公厕,还为来往的行人准备了饮水处和休息点。为方便游客出行,泰安还在节日期间增开望岳东路一天外村景区一红门

景区和望岳东路一桃花峪景区两条临时旅游公交线路,并在市政中心人大东门口增设临时导向站牌,标明两条旅游直达车的具体事项,引导游客乘车。

费县国电系统腐败窝串案15人被查 省检察院官方微信披露案件查办始末

案发:
好煤换成煤矸石
电厂采购掺假制假

2011年初,费县人民检察院接到一封神秘的举报信,在信里,举报人详细反映个别供煤商在给费县电厂供煤过程中存在以假乱真、以次充好的现象,并举报费县电厂负责燃料采购的燃料公司经理朱效亭等人存在吃拿卡要、收受贿赂的情况。

费县人民检察院党组副书记、副检察长郑京华介绍,举报信针对的举报主要有几个方面:一个方面是电厂采购煤炭,在这个过程当中掺假制假。把一车好煤换成煤矸石,只在煤炭质量好的地方打上标记,这样在检测的时候,有标志的地方煤炭质量比较好,化验结果也是达标,但其他地方都是劣质的煤矸石。另一方面是装煤炭的车过完秤后不卸货,过完秤后转一圈再回来,把车牌换了重新过秤,这样一辆煤能卖好几车的钱。再一个就是供应商给负责煤炭采购的人员大量行贿。举报中还提到,在电厂建设施工中,电厂要求施工方虚开大量的发票,在之后的调查中,还了解到甚至有钢筋企业给他多开了两千多万元的发票。

费县检察院迅速召开线索研判会,对这封信中举报的详细数据进行了全面分析。

落网:
大肆贪贿
总经理被抓获归案

检察官们经讨论认为,时任该公司总经理史佩珍独断专行,在工程建设、物资设备采购过程中没有严格按照招投标程序进

2005年,费县电厂经国家发改委批准立项正式成立。作为建国以来国家在沂蒙山区投资最大的项目,费县电厂仅一期投资就高达50亿元,是当时临沂最大的国有企业,影响举足轻重。然而,也就是在这里,出现过以一个“独立王国”自居的系列腐败窝串案。费县检察院和其他兄弟县区院紧密协作,立案贪污贿赂犯罪案件15件15人。

就是先抓捕史佩珍。”费县人民检察院党组书记、检察长尹德新说。后来,史佩珍被抓捕归案。

根据掌握的线索,检察官们初步查明,史佩珍果然在电厂内部伙同下属大肆贪贿。此外,其家人和朋友还利用史佩珍的权力,为其充当掮客,帮助他在工程承揽、拨付及结算工程款等方面收受贿赂,并从中牟利。

在检察官强大的审讯攻势下,史佩珍渐渐交代了部分犯罪事实。根据他的供述,本案还涉及他的二弟史佩振、四弟史佩升,妻子谢漫以及电厂的部分负责人。在首先将史佩珍的妻子谢漫成功抓捕后,很快,史佩珍的弟弟等相关涉案人员也相继落网。据调查,史佩珍的亲弟弟史佩振原是临沂市某企业的病退职工,自从哥哥当了费县电厂的总经理,他成了某些大公司争相巴结的对象,经常被宴请。不仅如此,还多次收受贿赂,为供应有关设备和及时支付工程款提供帮助。

窝案:
身边亲近下属
也因贪贿落网

在以史佩珍和他家属朋友为突破口的办案主线中,一个被频繁提起的名字引起了反贪干警的注意。他就是史佩珍银行账户的主要负责人、费县电厂财务部经理——马向华。作为企业财务一把手,马向华一向低调谨慎,很受史佩珍的重视和信任。他不仅掌管着公司的全部账务,还手握史佩珍的“小账本”。

经查,2004年12月至2009年,马向华利用担任财务部副主任、主任的职务便利,为他人谋

取利益,非法收受人民币、购物卡等折合人民币共计42.16万元。此外,马向华还利用担任国电费县电厂财务部主任的职务便利,私自挪用其保管的公司资金人民币1342万余元、美元1.9万元折合人民币14.62万元。

随后,国电费县电厂的副总经理、史佩珍的得力助手惠义占也终于落网。经查,2004年2月至2009年12月,惠义占利用担任国电费县电厂计划部副主任何主任的职务便利,为他人谋取利益,非法收受人民币、购物卡、电脑等折合人民币共计102.75万元。并将350万元公司退款据为己有。

背后:
采购人员成了
公关的重要对象

史佩珍及其亲属的案件侦查在紧锣密鼓地进行。而另一边,以朱效亭等负责燃料采购、抽样、检验人员为主的侦查工作也在同步进行。

电煤是上述人员涉腐的主要介质。费县电厂燃料公司是负责原煤采购的关键环节,要想向电厂销售煤炭,谁也离不开这一关。费县检察院反贪局侦查三科科长李洪伟介绍,煤炭比较特殊,和商品不太一样,普通的商品按重量或者什么,它还有一个质量的问题,而它是含热量多少。热电公司权力非常大,它的支出占整个电厂支出的百分之八十以上,旁的支出很少,主要支出是煤。

手握重权的朱效亭负责电厂的购煤、运煤、取样、化验、煤款、运费结算等等,也因此成了众多煤炭商公关的主要对象和“摇钱树”。煤炭经销商们“各显神通”,想尽各种办法接近朱效

亭,希望能与他搞好关系。

这其中,来自济宁一家货物运输公司的负责人朱思臣可谓“技高一筹”。从2008年起,朱思臣就通过熟人关系结识了朱效亭。为达到向电厂运煤的目的,朱思臣多次向朱效亭行贿。据法院认定,朱思臣送给朱效亭的现金、购物卡、贵重物品等所谓“好处费”累计人民币30多万元。

审判:
一个正处两个副处
全都锒铛入狱

随着主要涉案人物的相继落网和反贪干警的严密侦查,费县电厂窝串案的整个脉络逐步浮出水面。案件侦查终结后,被移送到费县检察院公诉部门。

在检察官的不懈努力下,费县人民法院于2013年12月12日作出一审判决。史佩珍以受贿、贪污,故意销毁会计凭证、国有公司企业人员滥用职权罪被判处有期徒刑十八年零六个月。史佩珍不服判决,提出上诉。直到此时,他仍然存在侥幸心理:自己是电厂的大功臣,如果上诉,是不是还有机会翻盘呢?

法网恢恢,疏而不漏。法院二审对史佩珍等人的罪名予以认定,最终史佩珍以受贿、贪污、故意销毁会计凭证罪、滥用职权罪等判处有期徒刑十七年零六个月;原财务部主任马向华以受贿、挪用公款、故意销毁会计凭证罪判处有期徒刑十四年;原副总经理惠义占以受贿、挪用公款、故意销毁会计凭证罪判处有期徒刑十三年零六个月。

在这起案件中锒铛入狱的,正处级1人,副处级2人,正科级7人。所有涉案人员都得到了应有的惩罚。

据山东省人民检察院官方微信